Trieda: 4. B   Vypracovala: Mgr. Alena Bačová       Meno žiaka:________________________________

Matematika – Odčítanie s prechodom
1.Vypočítaj
36   -   7  =            56  -  9   =         245  -  7  =            2867  -  9 =             7033 – 8 =
84   -   8  =            77  - 8   =          142  -  8  =            42952 -   8 =           1892 – 6 =        
2. Odčítaj príklady pod sebou. Daj pozor na správny zápis číslic.
 94              54             91            861            342             4352              7394          3760
-36           - 28           - 64          - 234         -  126           -  247          -   4178       -    245
            
3. Doplň odčítaciu tabuľku.--
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4. Vyrieš slovnú úlohu
 Dve spolužiačky zbierali pohľadnice. Marienka mala 56 pohľadníc. Jej spolužiačka Katka mala o 29 pohľadníc menej. Koľko pohľadníc mala Katka?
Zápis: _________________________           Výpočet: _____________________
           _________________________
           __________________________

Odpoveď: ________________________________________________________


